

Шести крупнейшим банкам США дали время до конца июля 2023 года, чтобы оценить, какое влияние изменение климата может оказать на их операции. Об этом решении сообщили представители американской Федеральной резервной системы (ФРС). Среди угроз инвестициям и бизнесу — наводнения, лесные пожары, ураганы, аномальная жара и засухи. Банки должны оценить влияние стихийных бедствий на свою деятельность. Пилотный проект, который запускает ФРС, должен повысить способность надзорных органов и банков анализировать угрозы, возникающие в связи с глобальным потеплением. Ведомство намерено изучить, насколько институты, которые оно контролирует, подготовлены к негативным экономическим последствиям. Причем банки должны оценить не только возможный урон от неожиданных стихийных бедствий, но и затраты на переход к экономике с нулевым уровнем выбросов к 2050 году. Первые итоги пилотной программы ФРС планируются опубликовать к концу 2023 года.

Подробнее:

https://plus-one.ru/news/2023/01/18/bankam-ssha-predpisano-raskryvat-informaciyu-o-podgotovke-k-klimaticheskim-riskam?utm_test=x4